

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“)

Povinný subjekt – Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem
v Brně, IČ 710 09 191, Jeřábkova 4, 602 00 Brno

a) Žadatel (fyzická osoba)

Jméno a příjmení: [REDACTED]

Datum narození:

Adresu místa trvalého pobytu (případně bydliště):

Ulice č.p.

Město PSČ

Stát

Adresu pro doručování, liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště:

Ulice [REDACTED] č.p. [REDACTED]

Město [REDACTED] PSČ [REDACTED]

Stát [REDACTED]

Elektronická adresa pro doručování:

ID*

E-mail* ... [REDACTED]

Telefon* [REDACTED]

b) Žadatel (PO/FOP)

Název subjektu:

Identifikační číslo osoby:

Adresa sídla:

Ulice č.p.

Město PSČ

Stát

Elektronická adresa pro doručování:

ID*

E-mail*

Telefon*

Tento vzor má pouze doporučující charakter

*Nepovinné údaje

Žádost o poskytnutí informace podaná elektronickou cestou musí být zaslána na adresu elektronické podatelny povinného subjektu: podatelna@khsbrno.cz nebo ID: jaaai36

Na základě ust. § 13 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o poskytnutí informace:

Ke kontrole v podniku Hálův Mlýn, provedené dne 3.8.2018 – **Č.J.:KHSJM 45653/2018/BM/HV, spisová značka: S-KHSJM 40417/2018.**

Prosím o podrobné výsledky kontroly z 3.8.2018 (s uvedením veškerých nalezených nedostatků jmenovitě).

Prosím o informaci, jaké konkrétní požadavky na odstranění zjištěných nedostatků byly provozovatelům uloženy.

Prosím o sdělení, zda byl podnik na základě zjištěných výsledků uzavřen

Prosím o informaci, zda byla v RS Hálův Mlýn nalezena nákaza žloutenky (event.. co bylo zdrojem střevních potíží posledního turnusu pořádaného organizací „Děti bez hranic – tedy v termínu 5.8.-11.8.2018?)

Dále žádám o informaci, proč o provedené kontrole a jejím výsledku nebyl proveden zápis v „aktualitách“ na www.khsbrno (jako u ostatních kontrolovaných podniků)

V [redacted] dne ...22.8.2018.....

Podpis: [redacted]

Od: [REDACTED]
Odesláno: 23. července 2018 14:09
Komu: 'milan.sles@khsbrno.cz'
Předmět: Žádost o prošetření ubytovacího zařízení RS Hálův Mlýn

Důležitost: Vysoká

Dobrý den pane Šlesi,
v termínu 15.-21.7.2018 jsem se zúčastnila tábora pro rodiče s dětmi, který pořádá organizace „Děti bez hranic“,
v **RS Hálův Mlýn, Lažánky 42, 664 71 Lažánky, IČ: 292 836 04.**

Dle mého názoru (a spousty ostatních rodičů) tam jsou velké nedostatky v zajištění běžné hygieny a i co se přípravy pokrmů týká. Níže uvádím veškeré závady, které jsme během pobytu zaznamenali:

- nedostatečně uklizené pokoje při nástupu (bavím se o hlavní budově – tedy „penzionu“) (špinavé koše, neuklizené sprchové kouty, či vytřená podlaha, na nové povlečení to bohužel nevypadalo)
- sociální zařízení v restauraci – využívané dětmi, návštěvníky restaurace i kempu a koupaliště – za celý týden jsem nezaznamenala jeho úklid a podle toho to tam také vypadalo. Mýdlo nebylo doplňováno.
- velmi často špinavé talíře či přístroje + jejich neustálý nedostatek (bylo mi vysvětleno, že jim špatně umývá myčka)
- oba provozní a kuchaři velmi intenzivně kouřili, a to i na přilehlé zahrádce, v době, kdy jsme s dětmi snídali či obědvali/večeřeli (o nějakém umývání rukou bych si dovolila pochybovat) Dokonce tak byl zahlédnutý i kuchař s cigaretou přímo v kuchyni u vaření rýže...
- jedna z kuchařek se po kuchyni pohybovala s dlouhými rozčuchanými vlasy (myslím, že to také nespadá do standardů, které musí být dodržovány)
- ve výdejním okýnku u večeře zbytky neodstraněného jídla z oběda
- jídelní stoly u večeře stále stejně špinavé tak, jak to zůstalo od snídaně a oběda
- úklid v přilehlé venkovní zahrádce a protějším „baru“, či jak to nazvat, po víkendové svatbě museli dořešit vedoucí táborů ještě během PO a ÚT (odstraňovali zbytky zapáchajícího jídla)
- při vstupu do restaurace jsou umístěny mrazící boxy na nanuky, z jejichž okolí se line neskutečný zápach
- veškeré snídaně formou švédského stolu + svačiny byly absolutně nedostačující – 10 min. po jejich začátku chybělo jídlo a byl velký problém si zažádat o doplnění
- u třídění odpadu jsem zaznamenala pouze kontejner na plast – chybělo sklo a papír (takové RS nemá povinnost mít všechny vyjmenované varianty?)

Pro upřesnění provozu si dovoluji doplnit info, které jsme tam získali. Pan provozní s partnerkou (bohužel nevím jejich jména) provozují pouze restauraci, o ubytování se stará někdo jiný. Uklízečky jsem tam zaznamenala pouze dvě postarší důchodkyně 1x za celý týden.

Neděle – sobota bývají tábory, přičemž v SO mívají zřejmě pravidelně již od dopoledne svatby a do toho všeho jsou tam lidé ve stanech a běžní zákazníci restaurace. Dle mého názoru je takový objem poskytovaných služeb jen těžko zvládnutelný v provozu, kde to normálně funguje, natož v tomto podniku. Uniká mi důvod doložení o bezinfekčnosti dětí i rodičů, když se tam vyskytuje spousta jiných zákazníků. V sobotu nás již se snídání vystrnadili na zahrádku -netuším, kde by se konala v případě nepříznivého počasí. Do toho se tam již chystalo vše na svatbu...

Závěrem již jen dodám, že paní provozní je velmi nepříjemná paní, o přisprostlém kuchaři z kuchyně ani nebudu hovořit.

Jistě Vám ještě doporučím pročíst si hodnocení tohoto RS na FB n. na stránkách www.dokempu.cz To Vám také hodně napoví.

Prosím o zpětnou vazbu, zda budete řešit kontrolou, v jakém termínu a zda se dozvím i výsledek.

Děkuji moc za odpověď.

S přáním krásného dne

